

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
Харківська обласна державна адміністрація
Харківський державний університет харчування та торгівлі
Українське товариство товарознавців і технологів
Київський національний торговельно-економічний університет
ГОУ ВПО Кировская ГМА Минздравсоцразвития России



ПРОГРАМА

*Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції*

**«СУЧАСНИЙ РИНОК ТОВАРІВ
ТА ПРОБЛЕМИ ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ»**

20–21 жовтня 2011 р.

Харків

Оргкомітет запрошує Вас взяти участь у роботі Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції науковців, викладачів ВНЗ, керівників і фахівців, діяльність яких пов'язана зі сферою підприємств харчової промисловості, торгівлі, ресторанного і готельного господарств.

Порядок роботи конференції:

програма та матеріали конференції будуть розміщені для ознайомлення та обговорення на web-сайті ХДУХТ www.hduht.org.ua з 15.10.2011 по 21.10.2011 р.

Регламент роботи конференції:

всі бажуючі взяти участь в обговоренні, мають можливість зареєструватись на сайті www.hduht.org.ua, та в період з 15.10.2011 по 21.10.2011 р. залишати коментарі та спілкуватись з учасниками конференції.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

- Голова оргкомітету:** *Черевко Олександр Іванович, ректор ХДУХТ, д-р техн. наук, професор*
- Заступники:** *Янчева Ліана Миколаївна, перший проректор ХДУХТ, канд. екон. наук, професор*
Михайлов Валерій Михайлович, проректор з наукової роботи ХДУХТ, д-р техн. наук, професор
- Члени оргкомітету:** *Фоцан Андрій Леонтійович, проректор з науково-педагогічної роботи ХДУХТ, канд. техн. наук, доцент*
Дворянський Сергій Афанасійович, проректор з наукової роботи ДМА м. Кірова, д-р мед. наук, професор
Одарченко Андрій Миколайович, декан товарознавчого факультету ХДУХТ, канд. техн. наук, доцент
Зонова Людмила Миколаївна, декан факультету експертизи та товарознавства ДМА м. Кірова, канд. техн. наук, доцент
Головко Микола Павлович, зав. кафедри товарознавства в митній справі ХДУХТ, д-р техн. наук, професор
Дубініна Антоніна Анатоліївна, зав. кафедри товарознавства та експертизи товарів ХДУХТ, канд. техн. наук, професор
Дуденко Ніна Василівна, зав. кафедри гігієни харчування та мікробіології ХДУХТ, д-р мед. наук, професор
Євлаш Вікторія Владленівна, зав. кафедри загальної та харчової хімії ХДУХТ, д-р техн. наук, професор
Захаренко Віталій Олександрович, професор кафедри товарознавства в митній справі ХДУХТ, д-р техн. наук
Коваленко Валентина Олексіївна, професор кафедри гігієни харчування та мікробіології ХДУХТ, д-р техн. наук, професор
Кухарьонук Ольга Костянтинівна, начальник НН ЦНІТ ХДУХТ, доцент
Коновалова Тетяна Володимирівна, провідний інженер-програміст НН ЦНІТ ХДУХТ
Одарченко Микола Семенович, зав. кафедри товарознавства, управління якістю та екологічної безпеки, канд. техн. наук, професор

СЕКЦІЯ 1

ІННОВАЦІЇ В ТЕОРЕТИЧНОМУ ТА ПРАКТИЧНОМУ ТОВАРОЗНАВСТВІ

Керівник секції – Дубініна Антоніна Анатоліївна, канд. техн. наук, професор

Секретар секції – Круглова Ольга Сергіївна, ст. викл.

- 1. Пузік Л.М.**, д-р с.-г. наук, проф.
(Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва),
Колтунов В.А., д-р с.-г. наук, проф.
(Київський національний торговельно-економічний університет)

Конкурентоспроможність сортів гарбузових овочів
- 2. Пушкар Г.О.**, канд. техн. наук, асист.,
Семак Б. Д., д-р техн. наук, проф.
(Львівська комерційна академія)

Інтер'єрний текстиль: товарознавчі і екологічні проблеми розвитку вітчизняного ринку
- 3. Рябченко Н.А.**, д-р біол. наук, проф.,
Михалева Е.Н., асп.
(Донецький національний університет економіки и торговлі им. М. Туган-Барановского)

Инновационный подход к товароведной оценке пшеницы как основного сырья для производства хлеба
- 4. Пригудьська Н.В.**, д-р техн. наук, проф.
(Київський національний торговельно-економічний університет),
Сєногорова Л.І., канд. техн. наук., доц.
(Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»),
Коваль І.В., канд. наук з фіз. вих. і спорту, с.н.с.
(Державний науково-дослідний інститут фізкультури і спорту)

Засоби стимулювання фізичної працездатності і витривалості спортсменів
- 5. Галик І.С.**, канд. техн. наук, проф.,
Семак Б.Д., д-р техн. наук, проф.
(Львівська комерційна академія)

Екотекстиль: товарознавчі аспекти формування вітчизняного ринку
- 6. Дубініна А.А.**, канд. техн. наук, проф.,
Круглова О.С., асп.

Визначення гідрофобності нового пакувального матеріалу
- 7. Дубініна А.А.**, канд. техн. наук, проф.,
Легута Т.М., канд. техн. наук, доц.,
Кузяхметова А.А., асист.

Дослідження реологічних характеристик структуроутворювача соусів з перцю солодкого
- 8. Дубініна А.А.**, канд. техн. наук, проф.,
Селютіна Г.А., канд. техн. наук, доц.,
Білоус В.І., асп.

Зміни товарознавчих властивостей перероблених огірків під час зберігання
- 9. Дубініна А.А.**, канд. техн. наук, проф.,
Томашевська Р.Я., доц.,
Круглова О.С., ст. викл.

Дослідження вмісту аспартаму у безалкогольних напоях

Наукове видання

ПРОГРАМА
*Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції*

**«СУЧАСНИЙ РИНОК ТОВАРІВ
ТА ПРОБЛЕМИ ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ»**

20–21 жовтня 2011 р.

м. Харків

Відповідальні за випуск: А.М. Одарченко,
М.О. Середенко

Тем. план 2011 р.

Підп. до друку 17.10.11 р. Формат 60x84 1/16. Папір офсет. Друк офс.
Обл.-вид.арк. 0,8. Умов.-друк.арк. 1,0. Тираж 100 прим. Зам. .

Видавець і виготовлювач
Харківський державний університет харчування та торгівлі.
Вул. Клочківська, 333, Харків-51, 61051.
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи
ДК № 2319 від 19.10.2005 р.

Н.В. Пригульська, д-р техн. наук (*КНТЕУ, Київ*)

Л.І. Сногонова, канд. техн. наук (*ЛНУ ім. Т. Шевченка, Луганськ*)

І.В. Коваль, канд. наук з фіз. виховання і спорту (*ДНДІФКС, Київ*)

ЗАСОБИ СТИМУЛЮВАННЯ ФІЗИЧНОЇ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ І ВИТРИВАЛОСТІ СПОРТСМЕНІВ

Головним завданням вітчизняної харчової індустрії є швидке насичення товарного ринку країни новими, високоякісними і безпечними функціональними продуктами, здатними збалансувати і упорядкувати структуру харчування, а також забезпечити проведення низки цілеспрямованих заходів щодо широкомасштабної профілактики здоров'я населення країни.

При підвищених фізичних навантаженнях спортсменів захисні системи їх організму не завжди можуть адекватно відповідати на стрес, в результаті різко підвищується ризик розвитку порушень в роботі систем і органів.

Вирішити проблему відносного харчового дефіциту в умовах напружених тренувальних та змагальних навантажень можна за рахунок організації особливого режиму харчування і використання продуктів підвищеної біологічної цінності та функціональних продуктів для спортсменів збагачених необхідними для організму спортсменів нутрієнтами, як правило, із сировини природного походження, які дозволять підтримувати або швидко відновлювати функціональний стан спортсмена та забезпечувати організм необхідними нутрієнтами.

Враховуючи велику актуальність та практичну значимість натуральних продуктів з високим ергогенним ефектом, особливо у спорті вищих досягнень, було розроблено і клінічно апробовано цукерки для спортсменів «Імпульс», «Енергія спорту» та «Drive», збагачених функціональними композиціями, вміст поживних речовин яких адекватний потребам організму спортсменів.

У якості функціональних добавок були використані адаптогени рослинного походження, речовини енергетичної, пластичної дії, біогенні стимулятори, антиоксиданти, вітамінні, макро- і мікроелементні комплекси.

За допомогою математичного моделювання, з урахуванням вимог спортивної нутриціології, використовуючи результати дегустаційної оцінки готових виробів науковцями Луганського національного університету імені Тараса Шевченка та Київського національного

торговельно-економічного університету, виробничого підприємства ТОВ «КФ «Сергіс» (м. Луганськ) і лабораторії ергогенних чинників у спорті Державного науково-дослідного інституту фізичної культури і спорту розроблено й затверджено нормативну документацію: технічні умови «Продукти для спеціального дієтичного споживання. Цукерки для спортсменів», технологічну інструкцію на їх виробництво. Розроблені цукерки для спортсменів схвалено Державною службою по нагляду у сфері захисту прав споживачів і благополуччя людини.

Нові продукти спеціального дієтичного споживання, а саме, цукерки, збагачені функціональними композиціями, рекомендовано використовувати в практиці спорту для додаткового харчування спортсменів в період важких фізичних та розумових навантажень, особливо при нерациональному (незбалансованому) харчуванні та при несприятливих кліматичних умовах (високогір'я, нестачі кисню, зміни часових поясів, екологічному забрудненні навколишнього середовища тощо) для підвищення працездатності і витривалості.

Розроблені нові цукерки спеціального дієтичного споживання не містять у своєму складі речовин, заборонених Медичним кодексом міжнародного олімпійського комітету та Антидопінговим кодексом олімпійського руху. Щоденне споживання цукерок, збагачених запропонованими композиціями, не призводить до звикання.

Результати досліджень упроваджено у практику спорту національної збірної команди України з легкої атлетики, лабораторію ергогенних чинників у спорті Державного науково-дослідного інституту фізичної культури і спорту Міністерства фізичної культури та спорту України, у промислові умови ТОВ «КФ «Сергіс» (м. Луганськ).

Підтверджено соціальний ефект від впровадження розробок, який полягає у розширенні асортименту цукерок для спортсменів визначеної функціональної дії, що сприятиме підвищенню спортивної працездатності, результативності досягнень українських спортсменів, створенню дієвої альтернативи імпортованим цукеркам. Результати розробок захищено шістьма деклараційними патентами України на корисну модель.

Перспективами подальших наших досліджень у цьому напрямі є розширення асортименту харчових продуктів для спортсменів різних видів спорту, збагачених біологічно активними речовинами з направленою фізіологічною дією на організм для подальшого широкого використання їх у професійному спорті.